
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПРОВЕДЕННЯ У 2026 РОЦІ 

ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ 
ЩОДО ПЛАНУ ОПТИМІЗАЦІЇ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 

МОНАСТИРИСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

1. Найменування організатора громадського обговорення:
Монастириська міська рада

Ініціатор громадського обговорення:
Управління освіти освіти, культури, молоді та спорту Монастириської міської 
ради

2. Мета проведення громадського обговорення:
врахування думки жителів Монастириської міської територіальної громади 
щодо реорганізації наступних закладів освіти:

- Горожанського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
Монастириської міської ради у Горожанську гімназію з початковою школою 
Монастириської міської ради,

- Задарівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
Монастириської міської ради у Задарівську гімназію з початковою школою 
Монастириської міської ради,

- Висоцького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
Монастириської міської ради у Висоцьку гімназію з початковою школою 
Монастириської міської ради,

- Ковалівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
Монастириської міської ради у Ковалівську гімназію з початковою школою та 
дошкільним підрозділом Монастириської міської ради,
а також обговорення питання про припинення набору учнів у 10 класи до 
Горожанського закладу загальної середньої освіти Монастириської міської ради, 
Задарівського закладу загальної середньої освіти Монастириської міської ради, 
Висоцького закладу загальної середньої освіти Монастириської міської ради та 
Ковалівського закладу загальної середньої освіти Монастириської міської ради 
у 2026/2027 навчальному році.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» 
реорганізація або ліквідація навчальних закладів комунальної форми власності 
здійснюється за рішенням місцевої ради.

Реорганізація і ліквідація закладів загальної середньої освіти у сільській 
місцевості допускаються лише після громадського обговорення проекту 
відповідного рішення засновника (Закон України «Про повну загальну середню 
освіту»).

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до 
законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, 
а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної 
громади.



На жаль, з кожним роком у нашій громаді, як і в Україні зокрема, 
зменшується народжуваність, відповідно зменшується кількість учнів.

Відповідно до затвердженої мережі на 2025/2026 навчальний рік на 
території Монастириської МТГ функціонує 5 закладів загальної середньої 
освіти І-ІІІ ступенів, 6 гімназій, Комарівська філія Монастириського ЗЗСО І-ІІІ 
ступенів та Горішньослобідська філія Ковалівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів, які не 
мають юридичного статусу. Станом на вересень 2025 року у перелічених 
закладах навчається 1291 учень за очною формою та 224 - за сімейною формою. 
Середня наповнюваність класів по закладах освіти МТГ становить - 8 учнів. У 
зв’язку із міграцією жителів громади дані про учнів, які навчаються за очною та 
сімейною формами навчання, постійно змінюються.

Значною проблемою залишається утримання шкіл із малою 
наповнюваністю учнів. Державна освітня субвенція покриває лише заробітну 
плату педагогічного персоналу, громада за рахунок місцевого бюджету 
фінансує комунальні послуги та утримання технічного персоналу.

Період реформ, розпочатий державою, поставив гостро питання 
реорганізації шкіл, що є результатом демографічної кризи.

Відповідно до реформи створення профільної школи та враховуючи 
розпорядження Тернопільської обласної військової адміністрації від 30.08.2023 
№ 476/01.02-01 «Про затвердження прогнозованої мережі ліцеїв Тернопільської 
області», рішення сесій Монастириської міської ради від 14 листопада 2023 
року № 4261 «Про затвердження плану оптимізації мережі закладів освіти 
Монастириської міської ради на 2024-2027 роки», від 14 травня 2024 року № 
4623 «Про затвердження Плану трансформації (дорожньої карти) щодо 
створення Монастириського академічного ліцею Монастириської міської ради 
Тернопільської області» зі змінами, в громаді функціонуватиме академічний 
ліцей на базі Монастириського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Монастиристької міської 
ради. Виходячи із зазначеного, зважаючи на мережу класів та учнів, в решті 
закладів загальної середньої освіти, що станом на сьогодні надають повну 
загальну середню освіту, необхідно припинити набір в 10-ті класи з 01 вересня 
2026 року, оскільки з 01 вересня 2027 року вони будуть перепрофільовані в 
гімназії.

Заходи з оптимізації шкільної мережі проводяться з метою створення 
єдиного освітнього простору, раціонального та ефективного використання 
наявних ресурсів, їх спрямування на задоволення освітніх потреб 
учнів та вихованців.

Крім того, заходи з оптимізації шкільної мережі дадуть можливість 
створення єдиного освітнього простору, раціонального та ефективного 
використання наявних ресурсів, їх спрямування на задоволення освітніх потреб 
учнів та вихованців.

3. До участі в обговоренні запрошуються мешканці сіл Горожанка, 
Підлісне, Високе, Коржова, Маркова, Завадівка, Задарів, Яргорів, Красіїв, 
Гранітне, Сеньків, Ковалівка, Олеша, Савелівка, Доброводи, 
депутати Монастириської міської ради тощо.



4. Формат проведення громадського обговорення:
Із дотриманням усіх заходів безпеки публічне громадське обговорення 

передбачається на території сіл Горожанка, Високе, Задарів, Ковалівка у формі 
зборів, зустрічей з громадськістю та колективами закладів освіти.

5. Пропозиції та зауваження приймаються в Монастириській міській 
раді та в управлінні освіти, культури, молоді та спорту Монастириської 
міської ради у письмовій формі із зазначенням особи та контактної 
інформації. Пропозиції, розповсюджені через соцмережі, до уваги 
прийматися не будуть.

6. Місцезнаходження та адреса електронної пошти, номер телефону 
організатора громадських обговорень, за якими можна отримати 
консультації з питань, винесених на громадські слухання:

Адреса: 48300, Тернопільська область, Чортківський район, місто 
Монастириська, вулиця Шевченка, будинок 19.

Електронна адреса: таіп@топа£1угу£кагас1а.доу.иа

7. Прізвище та ім’я особи, визначеної відповідальною за громадські 
обговорення - Губай Леся Ярославівна, начальник управління освіти, культури, 
молоді та спорту Монастириської міської ради.

8. Строк і спосіб оприлюднення результатів громадських обговорень.
Звіт за результатами обговорення буде оприлюднений на офіційному 

веб-сайті Монастириської міської ради у терміни, передбачені чинним 
законодавством.


